

भारतीय क्रिकेट संघ विश्वविजयी होण्यासाठी 6 फूट अगरबत्ती प्रज्वलित

सायकल प्युअर अगरबत्तीचा देशव्यापी उपक्रम

नागपूर, 13 जून 2019: अगरबत्ती ते ऐरोस्पेस या सर्वच क्षेत्रात गहिवर असलेल्या एनआर समूहाच्या सायकल प्युअर अगरबत्ती तर्फे क्रिकेटच्या खेळला आपला भक्कम पाठिंबा दर्शवण्यासाठी प्रे फॉर इंडिया मोहिमेची शहरात सुरवात केली. 30 मे ते 14 जुलै 2019 दरम्यान



इंग्लंड इथे चालणारूया आयसीसी विश्वचषक स्पर्धेसाठी क्रिकेट प्रेमींना भारतीय संघाच्या विजयाबद्दल प्रार्थना करण्याचा आणि पाठिंबा देण्याचा एक मंच मिळाला आहे. शहरात या उपक्रमाची सुरवात आमदार सुधाकर कोहळे यांच्या हस्ते सहा फूट अखण्डज्योत अगरबत्ती प्रज्वलित करून करण्यात आली. ही मोहीम देशाच्या 65 शहरांमध्ये चालविण्यात येणार आहे. या मोहिमेत आयसीसी विश्वचषक 2019 मधील विजयासाठी चाहत्यांना प्रोत्साहित करणारूया अनेक ऑन-ग्राउंड पुढाकारांचा समावेश असेल. प्रत्येक शहरातून सायकल अगरबत्तीची वाहने फिरून चाहत्यांकडून शुभेच्छा गोळा करतील. या व्हॅन वर अखण्ड ज्योत अगरबत्ती प्रज्वलित असेल जी भारताच्या विजयासाठी सातत्यपूर्ण प्रार्थनेचे प्रतीक असेल. या बाबत चाहत्यांचे व्हिडियो आणि प्रेम सामाजिक माध्यमावर देखील अपलोड करण्यात येईल. सायकल प्युअर अगरबत्तीचे व्यवस्थापकीय संचालक अर्जुन रंगा यांनी सांगितले की विश्वचषक

हे प्रत्येक क्रिकेट प्रेमींसाठी विशेष असते आणि भारतीय क्रिकेट प्रेमींसाठी तर हे नक्कीच खास असते. भारतात क्रिकेट हा एक धर्म आहे आणि प्रे फॉर इंडिया साठी संपूर्ण देशाला एकत्रित करण्याचा आपला उद्देश्य असल्याचे त्यांनी सांगितले. क्रिकेट आणि क्रिकेट

खेळडूंगासाठी एक मंच प्रदान करण्याचा आमचा उद्देश्य आहे. आम्ही नागपूरच्या लोकांना आमच्या मोहिमेत सहभागी होण्याचे आवाहन करित आहोत. गेल्या काही वर्षांमध्ये सायकल प्युअर अगरबत्ती भारतात क्रिकेटशी संबंधित असलेल्या अग्रगण्य ब्रॅन्डपैकी एक बनली आहेत. रेड अलर्ट, थर्ड अम्पायर ब्रॅंडिंग आणि माईलस्टोन ब्रॅंडिंगसारख्या रोमांचक क्रिकेट कार्यक्रमांमध्ये सायकल ब्रँड ने भाग घेतला आहे. दरवर्षी विविध क्रिकेट स्पर्धांमध्ये, सायकल प्युअर अगरबत्ती प्रमुख प्रायोजक आहेच, 2011 आणि 2015 मध्ये आयसीसी विश्वचषक स्पर्धेदरम्यान 100 पेक्षा जास्त शहरे समाविष्ट करून प्रे फॉर इंडिया मोहिमेची यशस्वी सुरुवात केली. कर्नाटका प्रीमियर लीग मध्ये देखील सायकल प्युअरअगरबत्ती खेळला प्रोत्साहन देण्यास पुढे ठाकला. केपीएल 2014 चे विजेते मायसोरे वॉरीयर्स हि चमू सायकल प्युअरअगरबत्तीच्या मालकीची असून जे सूचित यांची क्षेत्रीय स्तरावरून राष्ट्रीय स्तरावर निवड झाली.